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Examenul de bacalaureat ngional 2019
Proba E. c)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 8

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, n limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. —_
1—} +}j : 1—_1j :ﬁ:s:_ll: 3p
3 4 12 12 12
:E'Gl_z:l 2p
12 11
2. f(-2)+f(2)=8+8= 2p
=16= 4[4= 4f ( () 3p
3| x-27=(x-3° = 6x- 36= ( 3p
X =6, care convine 2p
4. | MultimeaM arel0 elemente, deci surl0 cazuri posibile 2p
In multimea M sunt5 numere pare, deci subtcazuri favorabile 2p
_ nr. cazuri favorabile 5 1
nr. cazuri posibile 10 P
5
= 4+TXC = Xc = 12 3p
3=3t¥e oy =3 2p
6.
cos30=£, sin60’=£ 2p
2 2
2
cos 30+ sif 60— 2cos3@ sinB8( co$30  siNBG: [g-%} = 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 2
detM = 1 =22- 11F 3p
=4-1=3 2p
b) a?+3 a+2
Ala)CA(a) = 2
( ) ( ) (3a+ 6 7 P
4a-1 4 2 4a-1 4
4A(a)-1, = , deci a’+3 a+2)_ , de unde ofinem a=2 3p
12 7 3a+6 7 12 7
© aA(a)+M = a®+2 a+l :>det(aA(a)+M)=(a+])(212—fh+ C) 3p
3at+l 2a+2
Cum 2a° - 3a+ 3% 0, pentru orice nutir real a, oktinema=-1 2p
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2.8)| f(2)=2°- 42 +m2+ 2= 3p
=8-16+ 2n+ 2= 2n-— €, pentru orice nugir real m 2p
D) | X + Xy +X3=4, X XoXg=-2 2p
Pentru orice nuar real m, E =xX,X3(X;+ X5+ X5) =—8, care este nuinintreg 3p
| f=x3-ax?+3x+2=(x-J(x?- x -1 2p
x1=1—\/§, Xo =2, x3=1+\/§ 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
La)| f'(x)=7m@x2-5x+ 1= 2p
=21 - 10+ 1= ( - }( %- ), xOR 3p
b) 3(,_1 1
SETL T VO W o) o)
lim ——<~= lim = lim = 2p
oo f(X)  xo+e 7x3 —BxZ 4+ x+1 XH+°°X3(7_5+1+1J
x X2 X3
S
= lim ~2XA X/ =3 3p
x40, 5 1 1
7=+
X x° X
)| .. . 1 y 1 . .
f'(x)=0, pentru oricex( —00,7 = f este cresttoare pe —00,7 si f'(x)<0, pentru
11 11 2p
orice x| =,= |= f este descresdare pe =,=
7 3 73
Cum f(x)< f(lj pentru oricexD(—oo,l} si f(lj:‘r’—z, obtinem f(x)55—2, pentru
7 3 7) 49 49
1 3p
orice xD(—oo,—}
3
2a)| 2 2 2 2
[f(x)ax=[(x=2)dx=| —-2x|| = 3p
1 1 2 1
1 1
=(2-4)-| =-2]=-2 2
(2-4)-(3-2)=- ,
P) | cum lim f (x)=lim (x?+8x-2)=-2, lim f(x)=lim (x-2)=-2 si f(0)=-2, ohtinem
X-0 X-0 X-0 X-0
x<0 x<0 x>0 x>0 3p
lim f (x)=f(0), deci fungia f este continéiin x=0
X >
Cum funcia f este continéipe (-,0) si pe (0,+»), ohtinem & f este continiipe R, )
deci fungia f admite primitive peR P
C) 0 0 0
/I=I|f(x)|dx=”x2+8x—4dx:I(—x2—8><+ 2)dx= 2p
1 -1 -1
3 2 0
= —X__8L+2X ::I'_7 3p
3 2 4 3
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